

Losonczi Pál hazaérkezett

Losonczi Pál, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke pénteken hazaérkezett Ecuadorból. Az Elnöki Tanács elnöke Alfredo Poveda Burbano, az Ecuadori Köztársaság Legfelső Kormányzó Tanácsa elnöke, illetve pedig José Lopez

Portillo, a Mexikói Egyesült Államok elnöke meghívásának tett eleget. Losonczi Pállal együtt érkezett felesége; Bíró József külkereskedelmi miniszter, Soós Gábor mezőgazdasági és élelmiszerügyi államtitkár, Rónai Rudolf, a Kultu-

rális Kapcsolatok Intézetének elnöke, Nagy János külügyminiszter-helyettes és Lengyel Mészó, a Minisztertanács Tájékoztatási Hivatalának elnökhelyettese.

A fogadásra a Ferihegyi repülőtérre megjelent Trautmann Rezső, az Elnöki Tanács helyettes elnöke, Cseterki Lajos, az Elnöki Tanács titkára, Puja Frigyes külügyminiszter, Polinszky Károly oktatási miniszter, Trethon Ferenc munkaügyi miniszter, Várkonyi Péter államtitkár, a Minisztertanács Tájékoztatási Hivatalának elnöke. Ott volt Moises Torres Serrano, a Mexikói Egyesült Államok budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője.

Losonczi Pál hazaérkezve nyilatkozatot adott az MTI-nek. Nyilatkozatát lapunk 2. oldalán ismertetjük.

Lázár György Ausztriában

Lázár György, a Minisztertanács elnöke, aki — mint ismeretes a hét végét Ausztriában tölti — kétnapos nem hivatalos látogatásra pénteken — felesége társaságában megérkezett a Bécs melletti Badenbe. A kormány elnökét útjára elkísérte Szalai Béla külkereskedelmi minisztériumi államtitkár és kíséretéhez Sopronban csatlakozott dr. Nagy Lajos, a Magyar Népköztársaság bécsi nagykövete.

Lázár Györgyöt és kíséretét — a kormányfői megbeszélések színhelyén — dr. Bruno Kreisky szövetségi kancellár üdvözölte. A Minisztertanács elnöke Kreisky kancellár tavaly őszi, ugyancsak nem hivatalos magyarországi látogatását viszo-

Az új híd krónikája

Akadály a vízben

Váratlan akadályra bukkantak a Tisza medrében a Hídépítő Vállalat dolgozói, a mederpillér alapozása közben. Nem tudni még, miféle vízi jármű sülyedhetett el ott, s az sem állapítható meg, mióta rejtőzik a víz alatt, mindenesetre el kell az építkezés útjából távolítani.



Drákú élet erőfőrt n k majd a víz alatti „leletre”



A nehézbúvár ültöztetése valóságos szertartás



Feszült pillanatot: a leszállás



Somogyi Károlyné felvétele
Az úszódaru lesz a búvárok segítségére

Megválasztotta új tisztségviselőit Csongrád tanácsa

Pénteken délután ülést tartott Csongrád város tanácsa. Lovas István, a Hazafias Népfőnt Csongrád városi Bizottságának elnöke köszöntötte a testület tagjait, dr. Perjési Lászlót, a Csongrád megyei tanács elnökét, dr. Somogyi Ferencet, a városi pártbizottság első titkárát és Vallyon Aladárné, Csongrád országgyűlési képviselőjét, a népfőnt elnöke felkérte a tanács tagjait, hogy a napirendi pontok tárgyalása előtt személyi kérdésekben döntsön.

A közelmúltban tragikus hirtelenséggel elhunyt dr. Varga József tanácselnök megüresedett helyét új tisztségviselőnek kell betölteni. Varga Zsuzsa, a népfőnt titkára ismertette az elnökség javaslatát. Először a tanács érdemei elismerése mellett felmentette tanácselnökhelyettesi tisztségéből Nagy Imrét, majd egyhangúlag megválasztotta tanácselnöknek dr. Alács Sándort, aki eddig a vb-titkári teendőket látta el, érdemei elismerése mellett ugyancsak felmentette és egyben megválasztotta tanácselnök-helyettesé. A vb-titkár személyére vonatkozóan Nagy Imre tanácselnök tett javaslatot. Dr. Forgó Zsuzsát, a szervezési osztály korábbi vezetőjét kinevezték vb-titkárnak, a testület tagjainak egyöntetű véleménye alapján. Dr. Forgó Zsuzsa ez alkalommal letette a hivatali esküt.

Dr. Perjési László a megyei pártbizottság és a megyei tanács nevében köszöntötte az új tisztségviselőket.

Országos értekezlet

A belkereskedelem jövő évi feladata

Az ellátás színvonala minden megelőző évihez képest lényegesen javult, gazdagabb a választék, kevesebb a hiánycikkek és az ellátás hibáira vonatkozó panasz, s végsősoron az eddigi adatokból is megállapítható, hogy jó évet zárt a fogyasztási cikkek kereskedelmében, amelynek forgalma az év végéig a tervezettnél jobban, várhatóan tíz százalékkal növekszik — hangsúlyozta a lakosság ellátását szolgáló ágazat munkáját értékelve Sághy Vilmos belkereskedelmi miniszter pénteken, a fővárosi tanács dísztermében tartott országos kereskedelmi értekezleten. A tanácskozáson — amelyen a vállalatok és szövetkezetek jövő évi terveinek összeállításához meghatározották a kívánatos fejlesztés teendőit, a kereskedelmi politika legfontosabb feladatait — fel szólalt Székér Gyula, a Minisztertanács elnökhelyettese is.

A miniszteri beszámoló a feladatokról szólva közölte, hogy jövőre a lakossági fogyasztás növekedésének valamivel mérsékeltébb ütemével számolnak, s ehhez a népgazdasági tervvel összhangban a kiskereskedelmi forgalom 8,3 százalékos növekedését irányozzák elő. Változatlanul elsőrendű tennivaló olyan áruellátás megszervezése, amely kielégíti a lakosság, ezen belül az egyes fogyasztói rétegek igényeit. Ennek során figyelembe kell ven-

ni, hogy a fogyasztók egyre igényesebbek. A jövő évi áru kínálat kulcskérdése a beszerzési munka javítása. A miniszter felhívta a vállalatok, szövetkezetek figyelmét arra, hogy követeljék meg az ipari partnerektől a szerződésben rögzített minőség, a szállítási határidők pontos teljesítését, s törekedjenek a megrendelés és a szállítás közötti idő rövidítésére. Figyelembe kell venni a gazdaságos termékstruktúra kialakításával járó gondokra, hangsúlyozva, hogy a vállalatok, a szövetkezetek követeljék meg a termelőkötől az ezzel kapcsolatos megfelelő tájékoztatást, s velük közösen gondoskodjanak a kieső termékek pótlásáról. Ehhez a helyi termelés lehetőségeinek jobb kihasználásán túlmenően hozzájárul az import is,

amelynek részaránya egyébként, főleg a szocialista behozatal bővítésével, jövőre tovább növekszik. Szigorú követelmény, hogy konvertibilis devizáért csak a hazai legjobb minőségű egyenértékű termékek vásárolhatók.

A kiskereskedelem fejlesztésében jövőre számolni kell a beruházási lehetőségek némi csökkenésével, ezért az erőket a folyamatban levő építkezések gyors befejezésére kell összpontosítani, s a kapacitást a meglévő hálózat hatékonyságának növelésével kell bővíteni. Ezért van megfontoltabb jelentősége a munka- és üzemszervezésnek, amellyel el lehet érni például az üzletkörü profilok ésszerű kialakítását, az olyan kiegészítő értékesítési formákat, mint például az előrendelés, a házhoz szállítás széles körű alkalmazását, az üzlethálózat jobb szakosítását, stb.

A miniszter az ipari és az import tárgyalások eddigi tapasztalatait kedvezőnek értékelte, s hangsúlyozta, hogy adottak az áruellátás további javításának feltételei. Bejelentette: a következő időszakban minden megyében megtárgyalják a helyi ellátás teendőit. (MTI)

Együttműködési szerződés

A SZOT Társadalombiztosítási Főigazgatóság megyei igazgatósága és a Csongrád megyei Mezőgazdasági Termelőszövetkezetek Területi Szövetsége együttműködésük továbbfejlesztéséről kötött szerződést tegnap, pénteken délután Szegeden, a TESZÖV székházában. A két intézmény között az elmúlt években már számos, a szövetkezeti tagságot érintő szociálpolitikai kérdésben alakult ki hatékony együttműködés. A társadalombiztosítási törvény megjelenése szükségessé tette ezek továbbfejlesztését.

A szerződést ünnepélyes keretek között dr. Nagy Máté, a társadalombiztosítási igazgatóság vezetője, és Ábrahám Vince, térszövetségi titkára írta alá. Megállapodtak és határozatok többek között a kölcsönös és rendszeres tájékoztatásról, segítségnyújtásról, a társadalombiztosítási ügyintézők továbbképzéséről, a térszövetkezetek üzemi orvosi ellátásának általánosabbá tételéről, a rendkívüli táppénzes felülvizsgálatokról és a tagok nyugdíjazásának zökkenőmentes lebonyolításáról.

Megkezdődött az őszi primőrexport

Szentesről salátát, Szegedről retek szállítanak

Kellemes, szemet gyönyörködtető látványt nyújtanak a nagyüzemi kertészetek színes termésű ültetvényei. Korábban érnek a hajtatót zöldségek, mint máskor, fejlődésüket a belső fűtés mellett külső tényezők, a bőséges napfény kedvezően befolyásolta. Sok helyen szedik a primőröket és megkezdődött az export is. A Csongrád megyei ZÖLDERT Vállalat szentesi tranzittelepéről tegnap, pénteken a Hungarofruit Vállalat 35 ezer csomó piros retek és mintegy 26 ezer fej salátát indított Csehszlovákiába hűtővagonokban. A piros retek zömét a szeged-mihályteleki Új Elet és a rózskai Kossuth Tsz üveg- és fóliaházában szüretelték. A

forráskúti Haladás Termelőszövetkezet ugyancsak már több mint egy hete szállít piacra hónapos retek, amely a fóliaházakban 15 ezer négyzetméteren díszlik. Salátából leg többet a szentesi Árpád Tsz forgalmaz. Ez a gazdaság a szentesi korai zöldségtermesztési rendszer gesztora.

A mai napon tőkés országától kapott megrendelést teljesít a külkereskedelmi vállalat. Ausztriába küldenek ezer rekeszben 60 mázsa paradicsomot ugyancsak a szentesi Árpád Tsz-ből. A szedést szakszerű osztályozás követi, egy-egy ládába ugyanis csak azonos méretű termékek kerülhetnek.